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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 78 DEL 14 NOVEMBRE 2016 

 

L’Anno Duemilasedici, il giorno 14 del mese di Novembre, nell’Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68 alle ore 09.30 è convocato, con 

modalità d’urgenza, il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell’art.16.3 del 

Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli organi delle 

Municipalità del Comune di Catania, prot. n° 383463 del 28.10.2016, per la 

trattazione del seguente o.d.g.: 

1) Approvazione sommari processi verbali sedute precedenti; 

2) Comunicazioni del Presidente; 

3) Comunicazioni dei Consiglieri; 

4) Progetto “S. Agata 2017” nella 2ª Circoscrizione, su proposta del Consigliere 

Crimi – Determinazione Consiglio Circoscrizionale. 

Alle ore 10,05 sono presenti in Aula il Presidente Li Causi Vincenzo ed i Consiglieri 

Armenio Rosario, Cardello Andrea, Carnazza Claudio, Crimi Vincenzo, Di Blasi 

Marco, Di Salvo Daniele Giuseppe, Rapicavoli Pina, Ruffino Sancataldo Massimo 

Mario. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi; assiste, con funzioni di Segretario, il Responsabile P.O. 2ª 

Circoscrizione, dott. Vincenzo Stancanelli. 

Si vota il verbale n° 65 relativo alla Seduta di Consiglio del 10.10.2014; vengono 

nominati scrutatori i Consiglieri Cardello e Carnazza. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n° 09  

Consiglieri favorevoli n° 9 (Li Causi, Armenio, Cardello, Carnazza, Crimi, 

Di Blasi, Di Salvo,  Rapicavoli, Ruffino Sancataldo)  

Consiglieri contrari  nessuno  

Consiglieri astenuti nessuno 

Il Consiglio approva. 
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Si vota il verbale n° 66 relativo alla Seduta di Consiglio del 14.10.2014; vengono 

nominati scrutatori i Consiglieri Ruffino Sancataldo e Di Salvo. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n° 09  

Consiglieri favorevoli n° 9 (Li Causi, Armenio, Cardello, Carnazza, Crimi, 

Di Blasi, Di Salvo,  Rapicavoli, Ruffino Sancataldo)  

Consiglieri contrari  nessuno  

Consiglieri astenuti nessuno 

Il Consiglio approva. 

Si vota il verbale n° 67 relativo alla Seduta di Consiglio del 15.10.2014; vengono 

nominati scrutatori i Consiglieri Rapicavoli e Armenio. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n° 09  

Consiglieri favorevoli n° 9 (Li Causi, Armenio, Cardello, Carnazza, Crimi, 

Di Blasi, Di Salvo,  Rapicavoli, Ruffino Sancataldo)  

Consiglieri contrari  nessuno  

Consiglieri astenuti nessuno 

Il Consiglio approva. 

Alle ore 10,20 entra in Aula il Consigliere Platania Ignazio 

Si passa al 2° punto all’ordine del giorno. 

Il Presidente Li Causi comunica di aver segnalato alla Direzione Manutenzioni la 

necessità di effettuare interventi urgenti in via Messina nei pressi di via Battello, 

appurati durante la seduta di Consiglio del 12 ottobre; annuncia che, con nota di 

riscontro, detta Direzione gli ha comunicato di aver effettuato un sopralluogo nella 

zona.  

Si passa al 3° punto all’ordine del giorno. 

Il Consigliere Crimi espone in Aula il suo progetto “S.Agata 2017”: dichiara che esso 

prevede mostre di fotografie, pittura, esposizione di cimeli agatini ed altre 

manifestazioni culturali; afferma che sarà realizzata con la collaborazione del Centro 

Culturale “Vincenzo Paternò Tedeschi”, del sig. Claudio Bonaccorsi, di Parrocchie, 
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Istituzioni scolastiche, associazioni culturali e di volontariato; invita i Consiglieri a 

farsi portavoce presso conoscenti affinchè mettano a disposizione fotografie o cimeli 

agatini in loro possesso;  assicura che tutti gli oggetti in mostra saranno dotati di 

targhetta con il nominativo del possessore; dichiara che cercherà di organizzare con i 

cittadini, come suggerito dal Consigliere Rapicavoli, un percorso che tocchi i luoghi 

agatini. 

Si vota il Progetto “S. Agata 2017” nella 2ª Circoscrizione, su proposta del 

Consigliere Crimi;  vengono nominati scrutatori i Consiglieri Cardello e Carnazza. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n° 10  

Consiglieri favorevoli n° 10 (Li Causi, Armenio, Cardello, Carnazza, 

Crimi, Di Blasi, Di Salvo,  Platania, Rapicavoli, 

Ruffino Sancataldo)    

Consiglieri contrari  nessuno  

Consiglieri astenuti nessuno  

Il Consiglio approva. 

Non essendoci altri argomenti all’ordine del giorno, il Presidente chiude la seduta alle 

ore 10,30. 

 

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.          IL PRESIDENTE         IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (dott. Vincenzo Stancanelli)                        (Vincenzo Li Causi)                (Marco Di Blasi)   

 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 07/11/2017          

 


